4

责编:刘菊 版式:刘静 校对:郑传顺

## 无锡文博场馆上新暑假服务

无锡博物院展出赵孟頫临《兰亭序》真迹、无锡新华书店开启新一季的"寄存书娃"、无锡美术馆推出暑期儿童版画公教课……暑假将至,锡城文博场馆纷纷上新服务内容,创新服务形式,推出了丰富多元的暑期活动,为家庭亲子游、学生"充电"提供假日休闲好去处。

文博场馆作为城市历史文化 的载体,愈发成为年轻人热衷的 "社交场所",亲子游的"目的地"。 这个暑期,无锡博物院上新展览, 推出"艺术长存湖山生色-怀民捐赠40周年纪念展",其中, 无锡博物院藏国家一级文物《元赵 孟頫行书临兰亭序卷》也在展出之 列,备受瞩目。"刚和同学在南博看 了'无尽藏——苏轼的书画艺术精 神'大展,又在宜兴看了苏轼的《阳 羡帖》,没想到能在家门口看到赵 孟頫的《兰亭序》。"无锡高三毕业 生小胡直呼"这个暑假,太幸运 啦"。此外,锡博携手市滑稽剧团 正在招募儿童剧小演员,并将于7 月举办训练营,届时,小演员们将 参与锡博星空剧场的儿童剧演 出。值得一提的是,无锡博物院已 取消实名预约参观制,市民游客可 直接到馆参观。

每到夏天,书店便成了避暑胜 地,学生乐园。今年暑期,无锡新 华书店的"寄存书娃"活动已经办 到了第6季,品牌效应凸显,深受 家长欢迎。"从7月1日开始到8月 23日结束,活动分为四期,两周一 期,每期招募20人,已经满员,还 有很多家长在网上排队。"书店相 关负责人介绍,依托新华书店优质 丰富的文化资源,"寄存书娃"活动 也不断更新迭代,内容设计更加丰 满,"这个暑期,我们安排有阅读分 享、科普讲座、出版课堂、拓印体 验、剧本杀、参观锡剧博物馆和无 锡美术馆等10多项内容,孩子们 还能跟大咖面对面"。该负责人透 露,7月6日,著名作家曹文轩将做 客无锡图书中心,带来"阅读丈量 世界写作充实人生"的阅读分享 会,为锡城青少年开启"钟书·阅 读"暑期书香嘉年华。

无锡美术馆正在展出"以纸为 -无锡青年版画家作品展", 该馆联合参展画家于6月29日,7 月7日、14日、20日推出儿童版画 主题公教课,让孩子们认识、体验 版画艺术。东林书院联合古运河• 遇见博物馆共同开展暑期研学营 活动,于7月和8月的每周三带领 青少年探寻东林儒学与古蜀文 明。无锡大剧院第十三届打开艺 术之门暑期系列演出季也已拉开 大幕,舞台剧《奥特传奇之希望之 光》、英文儿童音乐剧《鲁滨逊漂流 记》、儿童剧《米小圈之来自未来的 我》等10多部热门演出都将来锡, 扮靓孩子们的暑期生活。

来源:无锡日报

## 安徽省计划定向培养478名乡村小学全科型教师

6月25日,记者从安徽省教育厅获悉,2024年全省计划定向培养478名乡村小学全科型教师(高中起点本科层次小学教育专业)。考生在本科提前批次填报志愿,只可填报一所院校专业组志愿及一个与本人户籍地招生计划对应的专业志愿。

依据报考要求,报考对象应持有2024年公布的招生计划来源所在县(市、区)户籍,且为参加当年普通高校招生全国统一考试考生。考生高考成绩须达到当年全省普通本科批次招生录取控制分数线。截至2024年8月31日,年龄应不超过22周岁。被录取考生须保证毕业后回报考户籍所在县的村小、教学点任教不少于6年。

依据录取程序要求,报名考生须经过面试,面试工作由生源地县级教育行政部门会同同级机构编制、财政、人社部门和培养院校共同组织实施。各生源地县级教育行政部门发布面试公告,公布面试对象(考生志愿填报情况由省教育厅汇总后发至相关市级教育行政部门)、面试时间、面试地点、面试内容(思想品德、语言表达和职业认同)等,招生面试公告应在各生源地县级教育行政部门收到省教育厅汇总的考生志愿填报情况后发布。

招生录取工作由省教育招生考试院统一组织,培养院校依据已签订协议的考生名单,按照高考录取程序,在提前批次办理录取手续。 来源:合肥晚报

## 梅雨影响杭州西湖一周排掉近半水量



6月24日西湖集贤亭的水位情况

中新社杭州6月25日电(记者 王题题)6月25日, 浙江杭州降雨明显。西湖景区水域管理处消息,当天 零时到15时,西湖周边降雨量33毫米,15时西湖水位 为7.17米。

据悉,连日来,受梅雨影响,杭州雨势较强,西湖水位持续上涨。6月23日西湖最高水位更是达到了7.37米,超过警戒线7厘米。

为应对强降雨天气,6月23日凌晨2时西湖打开了9个出水口排水,并于当天上午9时关闭了6个进水口。据了解,9个闸门位于西湖景区的东边和北边,每小时向下游河道排水的最大量为6.5万立方米。经过两天多的排水,6月25日15时西湖水位降低至7.17米。



西湖水进入圣塘闸入水口

"目前西湖7.17米的水位,已经腾出库容为后续雨量做准备。"西湖景区水域管理处相关工作人员介绍,其实,7.18米才是西湖在梅雨季节的正常水位,也是西湖应对降雨较为安全的水位。

同时,该工作人员透露,6月19日11时至6月25日15时,西湖累计排水645.2万立方米。"半个西湖的水是725万立方米,一周的时间排掉近半个西湖的水量。等到明天,排水量肯定达到半个西湖的量。"

目前,西湖九大排水闸门仍全开运作中。西湖音乐喷泉自6月19日起暂停喷放;机动船在苏堤以东外湖水域仍正常运行,湖西区域目前继续禁航;手划船、自划船、自开船全部停止经营。

## 上海机场跨境电商货运量显著增长

新华社上海6月25日电(记者 王辰阳)6月24日凌晨3点52分,一批海外消费者在跨境电商平台购买的合计70吨跨境电商货物,搭乘东航物流CK223航班,自上海浦东机场运往美国。上海机场口岸便利化收运让跨境电商货物流转加速。今年1月至5月,上海机场跨境电商货运量达到18.13万吨,同比增长109%,占上海机场总货邮吞吐量的11%。

近年来,我国跨境电商保持高速增长态势。为进一步提升货量、更好满足跨境电商企业海外市场发展需求,上海机场持续优化口岸营商环境,主动服务跨境电商龙头企业,积极搭建平台,协调航空公司、货代、跨境电商企业充分对接,推动提高航空运力和运

输便利化水平。

上海机场从今年2月开始进一步简化跨境电商出港货物收运流程,协调各环节服务保障单位,形成《上海机场跨境电商货物便利化运输操作方案》,通过机制创新、科技赋能,提高跨境电商货物在机场口岸操作效率,有效降低物流成本。

去年以来,上海机场与海关、东航等单位建立提升通关时效联合工作机制,浦东机场进口整体通关时间已由原先66小时缩短至44小时以内,今年底力争将通关时效进一步缩短至38小时以内。同时,上海机场打造"上海航空物流公共信息平台空运通AviPort",积极推动平台与上海国际贸易"单一窗口"融合,更好赋能航空物流数字化便利化。